Лыжная трасса "Прибой" г.Зеленогорск
Лыжная трасса "Прибой" раcположена в окрестностях г.Зеленогорска, который в свою очередь входит в состав Курортного района г.Санкт-Петербурга. Стартовый городок находится на территории лыжной базы "Прибой". Общая длина трассы около 17 км. В таком варианте трасса используется для традиционной марафонской гонки на 50 км (три круга по 16,7 км), проводимой в конце сезона. Благодаря наличию многочисленных срезок на ней могут проводиться гонки на дистанциях 1,2,3 км, 5км, 10 и 15 км.





Трасса расположена в живописном хвойном лесу, надежно защищена от ветра. Стартовый километр проходит по равнине, затем в районе второго-третьего километров гонщиков ожидают довольно серьезные подъемы и спуски с перепадом высот до 25 метров. Средняя часть трассы более спокойная, однако, в районе девятого-тринадцатого километров расположена серия подъемов и спусков средней сложности с перепадом высот от 15 до 25 метров. После четырнадцатого километра трасса проходит по относительно равнинному участку с небольшими подъемами и спусками, финишный километр проходит по равнине.




Сумма подъемов (суммарный перепад высот на подъемах) составляет 425 метров, то есть в среднем 25 метров на километр, что позволяет отнести ее к трассам средней сложности. 

Как найти и добраться до лыжной базы "Прибой"
Дорога до лыжной базы "Прибой" занимает около 1,5 часов на общественном транспорте и около 1 часа на автомобиле. Электропоезда с Финляндского вокзала до Зеленогорска следуют с интервалом 20-30 минут в выходные дни, в будние дни интервал может составлять до 40 минут, к тому же после 10 часов утра возможны длительные перерывы и отмены поездов. От ж/д вокзала до места старта можно дойти пешком (около 1 км) в направлении Рощино/Выборг. 

Владельцы личного автотранспорта могут доехать до Зеленогорска как по Приморскому, так и по Выборгскому шоссе. Те, кто предпочтут ехать по трассе "Скандинавия" должны свернуть на Зеленогорск в районе КПП "Огоньки", и далее проехать около 12 км. Не доезжая 1 км от вокзала, вы увидите "Спортивно - оздоровительная база Прибой" по левой стороне шоссе. Если вы выезжаете из Санкт - Петербурга то удобнее двигаться по Средне-Выборгскому шоссе (вдоль ж/д, просто ближе). После въезда в Зеленогорск на первом перекрестке поворачиваете направо под ж/д мост и двигаетесь прямо примерно 1 км после чего вы увидите с правой стороны дороги "Спортивно оздоровительная база Прибой". 
На базе есть автостоянка,. чтобы на нее попасть нужно не доезжая калитки с надписью "Спортивно оздоровительная база Прибой " повернуть направо и затем прямо до упора.(Если двигаться со стороны вокзала г.Зеленогорск) Уважаемые автовладельцы не оставляйте в машинах ценные вещи и документы! Нередки случаи воровства вещей из машин. Пользуйтесь камерой хранения 
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