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Петербургский этап серии стартов  
 «Salomon Trail Running». 

ТЕХНИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ.
Проезд электропоездом от Финляндского вокзала до ст. Зеленогорск. Расписание, например, на www.tutu.ru, возможны изменения в расписании, или на маршрутном автобусе от привокзальной площади Финляндского вокзала. Проезд на автомобиле по шоссе «Скандинавия», далее поворот на Репино-Комарово до Зеленогорска, далее от вокзала около 1,5 км на север по шоссе на Первомайское. По правой стороне шоссе  ворота л/базы «Прибой» со спасательными кругами.
Место старта - лыжный стадион л/базы «Прибой». В стартовый взнос участника входит  участие в соревнованиях, размещение  в комнатах-раздевалках, гардероб-камера хранения вещей, туалеты, питание на дистанции и финише, питьевая вода, сок, легкая закуска, в случае необходимости – оказание первой медицинской помощи. Проезд на территорию базы на автомобилях платный, обращаться по м. +7 9112561629.
Администрация базы услуг по охране стоянки автомобилей не оказывает и ответственности не несет. Организаторы оказывают содействие в присмотре за а/стоянкой участников. При парковке автомобилей вдоль шоссе ценные вещи из салона убирать – возможны взломы.
Дистанция и старт общие для всех групп: 15450м, 3 круга по 5150м, общий набор высоты 385м, максимальный набор высоты на одном подъеме 25м. Дистанция маркирована сигнальной лентой и проходит вдоль просеки лыжной трассы, шириной около 10м в живописном хвойном лесу парковой проходимости, надежно защищена от ветра, грунт песчаный, в низинах заболоченности торфяные.   

Первый и последний километры каждого круга – равнинный бег, по погоде местами возможны сырые места в заболоченностях, которые можно обогнуть посуху. Опасные места – пересечение автодороги, скользкие бревна на переходах через ручьи. Основная часть дистанции каждого круга – горный бег вверх-вниз умеренной сложности по тропам. Местами возможен сыпучий песчаный грунт. В случае необходимости оказания помощи обращаться к контролерам на дистанции или спасателю-эвакуатору, который будет следовать за последним участником.
Ожидаемое время прихода лидера около 12-40. Подведение итогов и награждение в 13-30. Успешного Вам старта!

