ПРОЕКТ «ГОРНЫЙ КРОСС»  при содействии организаторов ориентирования г. Сочи 
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Информационный Бюллетень №1
о тренировочном сборе в Сочи 4-6 апреля 2008 г.

1.Цели и задачи
Популяризация длительного горного ориентирования и рогейна. Тренировка к предстоящим экстремальным гонкам, походам и восхождениям. Активный отдых для любителей путешествий. 

2. Руководство 

Координатор - Шумский А.В.

3. Время и место проведения
● Тренировочный сбор проводится  в г. Сочи 4-6 апреля 2008 г.

4. Участие лично и командами, бег, велосипед.
Индикативный зачет по группам:

М- (мужчины лично и командами), W – (женщины лично и командами),

X - (смешанные команды, минимум по 1 участнику каждого пола). Участники выступают под личную ответственность за свое здоровье.

5. Программа тренировочного сбора:

02.04  19-28 - рекомендуемый выезд из Санкт-Петербурга поездом 105.

04.04 11-01 - Прибытие в Сочи., 12 ч. - Встреча в холле гост. Жемчужина, поселение в гостинице, выдача программы сбора, разминка, тренировка, море, бассейн.

05.04. 2-й День. Разминка, выдача карт, тренировочные соревнования, море, бассейн.

06.04 3-й День Разминка, Тренировка, море, бассейн. Рекомендуемый обратный выезд 16-40 поезд 106, отправление в 16-44.
08.04, 08-54 Прибытие в С-Петербург.

09.04 Публикация результатов соревнования на сайте поддержки.

6. Дистанция
Окончательная информация по дистанции, программе, сервису, правилам и т.д. будут объявлены на месте. Предварительная информация: Территория тренировочных соревнований находится на высоте от 0 до 1000 м над уровнем моря в окрестностях г. Сочи, горы Ахун. Будет предложена карта соревнований, проводившихся ранее. Возможный формат - Рогейн 24 ч., 6 ч. и 3 ч. Форматы дистанций могут быть изменены по условиям погоды, иных причин. Ожидаемая погода вероятно, солнечная, воздух +15, вода в море +12, в морском бассейне +25.

 7. Заявка, финансовые и организационные вопросы.

Тренировочный сбор проводится на основе личной оплаты участниками понесенных затрат. Варианты размещения:

Бизнес-класс. Стоимость 150 ЕВРО на человека. В него входит 3 дня проживание в гост. Жемчужина на берегу моря в 2-м номерах со всеми удобствами, 3-х разовое питание в ресторане, шведский стол, открытый бассейн с подогреваемой морской водой, дискотека в ночь до утра, возможность посещения делового семинара в помещении Зимнего театра. Оплата на месте по предварительной заявке координатору.  

Эконом-класс. Самостоятельный заказ и проживание в ближайших гостиницах. Есть рекомендуемые варианты по комфортности и стоимости, опробованные ранее. Справочно, от 200-300 руб. на человека в сутки только за проживание в ближайших гостиницах в 2-х, 3-х местных номерах на берегу моря. Стоимость питания в кафе 150-200р. В межсезонье свободные места всегда в наличии.

Справочно. Стоимость переезда туда и обратно на поезде в плацк. вагоне до 4000 руб., на самолете из Москвы (а/к S7) 7000 руб. Стоимость перевозки в заказном микроавтобусе от ж/д вокзала до гостиницы 50 рублей за человека. Стоимость карты не более 100 руб. Возможен орг.взнос за обработку заказов и координацию мероприятий сбора. 

8. Правила  тренировочного соревнования.
За основу Правил принимаются международные Правила Рогейна, см. www.rogaining.ru . 

9. Награждение.
Не предусмотрено, но возможно.

Примечание:

Рекомендуется иметь пишущий предмет, планшет или столик, на дистанцию – налобный фонарь, компас, часы, аптечку, воду для питья, мобильный телефон разрешен только для аварийной связи.

Настоящий бюллетень является приглашением на соревнование.

Справки и предварительный заказ карт и проживания по моб. +7 921 750 6503,  или  по  почте: sav_2004a(с)rambler.ru в адресе пробел, как символ нижнего подчеркивания.

Сайт поддержки: www.gornycross.narod.ru  

